Lag nr: 24

Férmiddag

Sidan 1 (1)

Med tre attor och vanliga rdknesdtt gar det att bilda talet 24: 8 + 8 + 8 = 24.

Uppgiften ar nu att med tre ettor bilda talet 24, och dven med tre tvdor, tre treor, tre fyror, tre femmor,
tre sexor, tre sjuor samt tre nior.

Till ”vanliga” raknesétt hor addition, subtraktion, multiplikation, division, anvdndande av parenteser,
trigonometriska uttryck, rotudragning, fakultet och semifakultet.
Till ej godkdnda operationer hor extra siffror, romerska siffror, upp-och-nervinda siffror och att bryta

ut heltalsdelen av talen.
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2: 22+2=24
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3: (3 +3/3)! =24
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4: A +4-4=24
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5: (5-5/5)!=24
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{sqrt[(7!! + 7) /71}! = 24

Sk 2k ok o >k Sk sk sk sk S ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk Sk ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk Sk Sk ok ok ok sk sk sk sk sk Sk Sk ok o ok ok sk sk sk sk sk sl Sk ok o ok i ok sk sk sk Sk sl ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sl sl sk sk ok

8: 8+8+8=24
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